

ŽIHOBECKÉ NOVINY

BEŠETÍN - BÍLENICE - KADEŠICE - ROZSEDLY - ŠIMANOV - ŽIHOBCE



Co se nám úplně nedaří, je rekonstrukce místních komunikací, a to hlavně z důvodu ceny, kdy se cena povrchu (pouze povrchu) pohybuje okolo 3000,-Kč/m².

Co jsme připravili nebo připravujeme. Od 1. prosince funguje nový portál Občan+ , kde můžete z domova vyřídít veškeré požadavky, platby, žádosti. Dále budou v průběhu února / března aktualizované stránky obce, kde bude komfortnější pohyb a vyhledávání informací.

Je připraveno nebo se připravuje mnoho oprav a investic do budov a komunikací, ale to hlavně závisí na balíku peněz, které můžeme dovolit uvolnit.

Na závěr Vám chci popřát krásné prožití Vánočních svátků a do Nového roku všechno nejlepší a hodně zdraví

Chalupka Pavel, starosta obce



Slovo starosty

Vážení občané,
přiblížili jsme se ke konci roku 2025.

Rok uplynul jako voda. Na chvílku se zastavme a zhodnotme uplynulý i když stále platný rok.

Je mnoho věcí, které se podařily, Ano jsou i věci, které se nepodařily. Ty, které se podařily, jsou např. konsolidace a fungování všech vodovodů a kanalizací, fungování sběru odpadů včetně sběrného místa a kompostárny. Údržba zeleně se také daří velmi dobře. Úspora provozních nákladů – elektrická energie – veřejné osvětlení a i ostatní el. spotřebiče s nízkou spotřebou, přechod na spalování BIO paliv – štěpka, bio peleta, se také daří. Postupná rekonstrukce obecních nemovitostí se zaměřením na snížení provozních nákladů těchto budov.

Čipování popelnic

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo tento postup při čipování popelnic.

Při prohlídce stavu a druhu popelnic spolu s firmou, která vyvážení zabezpečuje, bylo konstatováno, že stav plechových popelnic je špatný – cca 90% na výměnu a u popelnic plastových je velké množství druhů, s tím, že některé ani nepůjdou očipovat. Z těchto důvodů byl zvolen postup, kdy budou popelnice sjednoceny a dojde k celkové výměně.

Plastové popelnice budou ve dvou velikostech 120l a 240l a plechové budou nabídnuty pouze individuálně. Spoluúčast na výměně je stanovena na 300,- Kč/120l , 400,-Kč /240l a 1200,-Kč/ plechová.

Čipování nebude sloužit pro určování ceny odpadu. Bude sloužit pro přiřazení množství odpadu od jednotlivých producentů a tím se zaměření na třídění. Platí množství odpadu na občana a rok pokud bude od roku 2026 překročen limit bude se platit příplatek za množství, a to je hlavní důvod proč se zaměřit na množství.

Chalupka Pavel, starosta obce

Ze školní družiny

Měsíc říjen jsme zahájili cestou vlakem do Klatov na dětské dopravní hřiště, kde žáci 4. a 5. ročníku v praxi ukázali, co se jako chodci a cyklisté naučili. A instruktor pan Kapusta je opravdu nešetřil, někteří z nich od něho dostali pokuty, které platili přidělenými žetony.

Se 14 žáky ze 3.-5. ročníku jsme následující den odjeli na tradiční ekologickou exkurzi od čtvrtka 2. do neděle 5.10. Tyto dny jsou vždy nabitě programem – sportování na hřišti s Cestou drahokamů, edukační program s lesní pedagožkou O lese učít se v lese, střelecká soutěž na místní střelnici, úklid větví v blízkém lese a turistika – prohlídka obory, výstup na rozhlednu Jarník, putování k živcovému lomu, ... Děkuji paní Adámkové a panu Hoffmannovi, kteří žákům finančně přispěli.

Na celý měsíc jsme ve ŠD vyhlásili soutěž ve sběru kaštanů a žaludů. Zapojilo se 10 žáků a nasbírali skoro 300 kg. Nejlepší sběrači před Vánoci obdrží diplomy a ceny z rukou předsedy Mysliveckého sdružení Žihobce pana Šrouba.

Věnovali jsme se také česko-slovenskému projektu Záložka do knihy spojuje školy. Naši žáci vyrobili dva druhy záložek (čtenář a večerníček) a napsali dopis svým kamarádům ze školy v Králové nad Váhom, které jsme jim spolu s dárečky poslali. Oni obdrželi záložku čarodějnice a černý kocour, knihu a drobné dárky.

Spolu s paní Balašovou jsme v pondělí 6.10. pracovali s horkým voskem – technika se jmenuje enkaustika. Pod jejím odborným dohledem vznikly opravdu krásné obrázky. Moc děkuji.

Dalšími lekce pokračoval projekt Ahoj-Hallo s výukou německého jazyka hrou pomocí zábavných aktivit. 8.10. jsem v Nýrsku na vzdělávacím dnu INTERREG pod hlavičkou plzeňského Tandemu zhodnotila výsledky loňského učení a průběh letního tábora, kterého se zúčastnili naši dva pátáci.

Vybrané výtvarné práce jsem odeslala do týdenních soutěží na celostátním webu pro správňáky Veverušák. Jsme sice malá školička s družinou, ale dosahujeme výborných výsledků. Žáci 4x vyhráli s tématy Jablko, Hrad, Sopka a Halloween.

Se zástupkyněmi pátáků jsme si prohlédli výstavu ÚS ČZS v Klatovech Zahrada Pošumaví a převzali jsme diplom a ceny za 2. místo v okresním kole.

Zapojili jsme se také do znalostních a literárních soutěží v časopisu Čiperka a v katalogích knih nakladatelství Grada, Albatros a Fragment.

I letos jsme uspořádali besedu v prodejně COOP s drobným nákupem, kdy si žáci museli kontrolovat uvedené ceny a vrácené peníze, protože předem jsem se s panem vedoucím domluvila, že v rámci rozvoje finanční gramotnosti se pokusí je „okrádat“. Přijela i manažerka prodejen ZKD paní Vachoušková ze Sušice. Společně jsme besedovali a na konci jsme všichni dostali sladkou odměnu. Děkuji jménem všech zúčastněných.

Odpoledního halloweenského zdobení dýní v IS se zúčastnily 2/3 žáků spolu se svými rodiči.

Nezapomněli jsme ani na místní knihovnu, kde si žáci pod dohledem skvělé paní Kojzarové prohlížejí a půjčují knihy pro domácí četbu.

Vyhodnocení dvou kol družinové výtvarné soutěže Inspirace výstavou proběhlo v Galerii Netopýr a v galerii Stella Polaris, kde diplomy a ceny vítězům předali pan Froulík a spisovatel pan Miroslav Trost. Díky.

Na začátku října svou činnost zahájily zájmové kroužky – AJ pro předškoláky, AJ pro 1. a 2. ročník, Informatika pro 1.-3. ročník, Sportovní hry pro 1.-5. ročník, NJ pro 4. a 5. ročník a Výtvarné dílny pro 1.-5. ročník. A právě v posledně jmenovaném kroužku si žáci z přírodnin vyrobili lesní skřítky, kteří stáli do konce listopadu na výstavce v prodejně COOP v Žihobcích.



Začátkem listopadu se žáci 3.-5. ročníku vrhli na kolektivní výtvarné dílo do vánoční soutěže nakladatelství Grada pod názvem Jak vypadá svět víl?

V průběhu celého měsíce se v učebnách i na chodbách po celé škole schovávaly znalostní a výtvarné úkoly z družinové soutěže Listopadové pátrání, které hledali a plnili žáci od 2. ročníku.

Opět jsme byli v knihovně a potom jsme si společně prohlíželi vypůjčené knihy.

Velkou akcí byl svátek sv. Martina, kdy se do práce zapojily všechny třídy – četli jsme si legendu, sledovali jsme video, malovali jsme okenní vitráž, vyráběli koňské podkovy a tiskly koně ve sněhu.

Koncem měsíce jsme s finanční analytičkou paní Kubíkovou besedovali na téma Rizika v digitálním světě. Za našimi dětmi přijela z Prahy a přivezla s sebou plno drobných dárků, které si zasloužili ti, co správně odpovídali na její dotazy.

V průběhu podzimních dnů si žáci staví ze stavebnic, hrají si se společenskými hrami, s autíčky, s panenkami, ale také „na školu“, „na obchod“ i „na doktora“, nakrájeli si jablíčka na sušení křížal. Hodně času jsme se snažili trávit venku, ať už v parku nebo v okolí školy, kde jsme zažili listovou bitvu, přírodovědné soutěže, míčové hry i hry dle zájmu, sbírali jsme přírodniny, poznávali stromy, listy, plody, bobule, ...

V současné době se všichni těšíme na Vánoce – nacvičujeme na besídku, vyrábíme přáníčka, zápichy a svícný. Určitě si zazpíváme koledy, zajdeme do kostela za Ježíškem a rozbalíme si družinové dárky, napíšeme a poděkujeme těm, kteří s námi spolupracovali.

Všem přejeme klidný advent a radostné svátky v kruhu rodiny.

Mgr. Jaroslava Hrušovská
vychovatelka ŠD



Ze školky

Ze školky.

**„Adventní čas přichází po roce,
svá tajná přání pošleme po
vločce.“**

**Stromek se brzy rozsvítí zase,
Budeme se divit té úžasné
kráse.“**

Nejen období adventu si u nás ve školce užíváme, letos jsme si užili i ty dny podzimní, a to hned začátkem října na tradičním setkání rodičů a dětí v MŠ tentokrát na téma „Bramboriáda.“ Rodiče se dostavili v hojném počtu, naše šikovné maminky nám připravily pohoštění a děti na oplátku předvedly, co se za tak krátký čas naučily. Užili jsme si společné tvoření s bramborovými tiskátky,

plnili s rodiči úkoly z podzimní stromovky v zámeckém parku a soutěžili na hřišti. Podzimní dny se rychle krátily, čas utíkal a už tu byl „Halloween.“ Ani letos jsme nevynechali příležitost převléknout se do kostýmů a užít si den v „Halloweenském reji.“ Společně pak se žáky ZŠ jsme se zúčastnili „Halloweenského průvodu obcí a společného „Halloweenského tvoření“ v místním muzeu. Také období „svatého Martina“ si ve školce užíváme a těšíme, jestli nám přinese první sněhovou nadílku. Letos jsme se sice nedočkali, a tak jsme si napekli „Martinské rohlíčky“ a užili si společnou „Martinskou jízdu“ nejen ve školce, ale i v parku, kde nám „svatý Martin“ zanechal alespoň otisky kopyt svého konika.



Také Vás srdečně zveme na naše vánoční vystoupení, které se bude konat 18. 12. 2025 společně se žáky ZŠ v místním divadle.

Přejeme všem pokojné a radostné Vánoce, dětem plno radosti a těšení se ze splněných přání pod vánočním stroměčkem, hodně zdraví, štěstí a spokojenosti v novém roce 2026.

Eva Čapková

Bliží se Vánoce, čas, který mají děti asi nejraději. Čas plný očekávání, splněných přání a rozsvícených světýlek nejen v očích našich dětí. Začátkem prosince jsme společně s rodiči uvítali ve školce „Mikuláše se svojí družinou.“ Trochu jsme se obávali, ale když jsme všichni spolu svorně odrecitovali na závěr krátkého vystoupení veršičky:

**„Básničku mám nachystanou,
mě ti čerti nedostanou.**

**A tak prosím andílku o malinkou
nadílku.“**

Vše dobře dopadlo a všichni skutečně dostali od andílek nadílku. Nyní nás celý adventní čas provázejí lidové zvyky a tradice, koledy, vánoční příběhy a tvoření. Závěrem adventního období na nás ještě čeká naše tradiční předvánoční pečení a posezení u stroměčku s nadílkou od „Ježíška.“

Z našich obcí...

Bílenice

Milí čtenáři Žihobeckých listů, přečtěte si, co se dělo v Bílenicích ke konci roku 2025...

Tři dny před státním svátkem – v sobotu 25. října 2025 jsme s dětmi položili věnec k památníku padlých na návsi. Hned potom jsme pokračovali na pěší sváteční pochod – obnovení staré tradice „Bílenický škrpál“ – s tím, že délka trasy byla tentokrát přes 10 km. Vyrázili jsme v počtu 6 dospělých a 7 dětí na cestu do Bukovníku. To byl cíl naší cesty. Viděli jsme mnoho krásně zbarvených stromů a keřů, výhledů...Počasí nám také celkem přálo.

Když jsme dorazili do cíle, společně jsme šli na domluvenou prohlídku místního muzea Špejchar, kde nám paní starostka Iveta Lysáčková krásně povprávěla o historii Bukovníku a i samotného muzea. Prohlídka se nám moc líbila a obdivovali jsme, kolik krásných historických předmětů a fotografií zde mají. Poté jsme se šli ještě podívat na naučnou stezku Bitovín, kde se odehrávaly boje 30. leté války. Po celou dobu výletu jsme si užívali společné chvíle, klid, pohodu a nádherné podzimní barvy přírody. Již nyní se těšíme na další rok a věříme, že si pochod opět užijeme. Přidejte se příště k nám....



Ke konci roku 2025 (přesně 29.11.) jsme se v Bílenicích sešli v hojném počtu v naší společenské místnosti v hasičárně a měli jsme vánoční tvoření spojené s rozsvícením bílenického betlému a poslechem koled. Akci jsme si moc užili (hrály nám k tomu koledy, voněl svařák, dětský punč, svíčky a vánoční vůně). Letos jsme si vyrobili krásné sněhové vločky z roliček z toaletního papíru, andělíčky, ... Dětem, kterých se letos sešlo kolem dvaceti, a které s radostí a velkou trpělivostí vyráběly tyto krásné výrobky, bych chtěla složit poklonu za jejich kreativitu. Kolem šesté hodiny jsme se všichni odebrali ven a s lampiony šli průvodem na návěs. Počasí nám také přálo a atmosféra přicházejících Vánoc byla dokonalá... Po společném odpočítávání dětí byl betlém společně se stromkem rozsvícen. Na návsi byl opět podáván teplý svařák, teplý dětský punč, koláčky a tyčky z pekárny Rendl. Hrály tradiční české koledy. Lidé dorazili v hojném počtu.

Nakonec se ještě hodně z nás vrátilo zpět do hasičárny a pokračovali jsme ve vyrábění. Veliké díky patří všem, kteří pomohli s organizací a opravdu náročnou přípravou na návsi. Díky také obci Žihobce za finanční pomoc, úklid návsi před touto akcí a dovezení větví a stromečků, které nyní zdobí naši návěs.

A protože další číslo novin vyjde až v roce 2026, přeji Vám všem a Vaším rodinám hlavně pevné zdraví, hodně štěstí a pohody po celý nový rok.

Za SDH Bílenice Michala
Hodánková



Šimanov se ponořil do adventní atmosféry

První adventní neděle v Šimanově letos opět nabyla magického rozměru. V pátek 28. listopadu se na návsi uskutečnila tradiční slavnost Rozsvícení vánočního stromu, která i přes chladné počasí přilákala nevídané množství občanů i návštěvníků z okolí.

Už dlouho před plánovaným rozsvícením se prostor zaplnil natěšenými rodinami, dětmi s jiskrou v očích i seniory. Letošní účast opět potvrdila, jak silně je v Šimanově zakořeněna tradice a touha po společných chvílích.



Slavnostní program začal v podvečerních hodinách, kdy se ozvaly první tóny vánočních koled. K živému hudebnímu doprovodu se přidalo mnoho přítomných a celou návěs tak rozeznělo hřejivé kouzlo společného zpěvu. Zpívání koled se stalo srdcem celé události a vytvořilo neopakovatelnou atmosféru sounáležitosti a radostného očekávání. Od „Nesem vám noviny“ po „Půjdem spolu do Betléma“ – každá koleda přispěla k pocitu, že Vánoce jsou skutečně za dveřmi.

Vrcholem programu bylo samozřejmě samotné rozsvícení dominanty vesnice – vánočního stromu, jehož světýlka symbolicky zahájila adventní čas.

Organizátoři se i letos postarali o bohaté občerstvení, které zahrlo na těle i na duši. Nechyběl horký čaj pro děti ani svažené víno pro dospělé.

Celou akci zajistili, jako již tradičně, obětaví členové Sboru dobrovolných hasičů Šimanov. Bez jejich péle, organizace a nasazení by se tato krásná událost nemohla uskutečnit.

A právě SDH Šimanov by touto cestou rád poděkoval všem občanům za skvělou atmosféru, kterou pomohli vytvořit. Zároveň touto cestou připojujeme své upřímné přání pro nastávající období:



Vážení spoluobčané,

Přejeme Vám všem, aby byl Váš adventní čas naplněn klidem, pohodou a laskavostí. Zastavte se, odpočíte si od každodenního shonu a užívejte si čas strávený s rodinou a přáteli.

Nechť do Vašich domovů vstoupí to pravé vánoční kouzlo plné lásky, porozumění a radosti.

Přejeme Vám krásné a požehnané Vánoce a do nového roku 2026 pak mnoho zdraví, štěstí, osobních i pracovních úspěchů, a především jen ty nejlepší zprávy.

Šťastný nový rok 2026 Vám ze srdce přeje Sbor dobrovolných hasičů Šimanov a Šimanovští.

SDH Žihobce

Poslední soutěže dětí i dospělých

Již tradičně se u nás koná závěrečné kolo dětské Šumavské hasičské ligy s vyhodnocením celé soutěže. V neděli 21. 9. se za slunečného počasí zaplnil park dětmi, trenéry, rodiči i diváky. Naše družstva v domácím prostředí bojovala jako opravdoví lvi, přesto se nám nedařilo tak, jak bychom chtěli. Na sobotním tréninku padaly letošní nejlepší časy, ale v soutěži se nám štěstí opravdu vyhýbalo. A tak starší skončili pátí, mladší na sedmém a osmém místě. Bylo to smutné, protože nám utekla bronzová medaile v celkovém pořadí. Mladší skončili celkově na šestém místě. Jenže! Naše Lvičata se tímto určitě obrnila a poučila, v příštím roce všechny získané zkušenosti a dovednosti jistě zúročí. Chuť mají velikou. Navíc mají výbornou patu, která se podrží. Třešničkou na dortu celé soutěže bylo opět

vystoupení nejmenších hasičů v doprovodu rodičů. Tahle akce v zámeckém parku láká a baví.

Po požárním sportu jsme se rychle přeorientovali na trénování branných dovedností. Závod hasičské všestrannosti a brannosti se konal v Bystřici nad Úhlavou 11. října. Už za tradičního podzimního mlhavého počasí vyběhly na trať dlouhou 2,5 km tři hlídky a samostatně Karolínka Vaňková za dorost. Střelbu, uzle, topografické značky, základy zdravotvů, požární ochranu, chování v rizikových situacích, obsah evakuačního zavazadla a další znalosti zvládneme. Mladší tým skončil na 11. místě z celkové 52 hlídek, starší byli na 22. místě z 51 hlídek. Karolínka běžela poprvé samostatně, sice se neumístila na bedně, ale zkušenosti získala. Jedno naše družstvo běželo s trenérem Matějem, aby si vyzkoušelo vše nanečisto. Celou soutěž jsme si společně vyhodnotili, teoreticky jsme na tom dobře, ale shodli jsme se, že musíme zapracovat na fyzické přípravě. Ta se bude hodit i na jarní Plamen. S novým rokem začneme trénovat v tělocvičně.

Hlavní ligová sezóna dospělých s létem skončila, ale možnosti si ještě

někde zaběhnout nikoli. V sobotu 27. září obsadilo družstvo mužů první místo v pohárové soutěži v Nové Vsi u Kdyně. Vítěznou formu si následně udrželo i na další soutěž - Charitativní memoriál v Žitné. Tady je navíc doplnilo i družstvo žen. Získali jsme zde nakonec vítězný double v kategorii SPORT, holky vybojovaly ještě i prvenství v kategorii PS12. Naše poslední soutěž se opět jako minulý rok konala v Hluboké nad Vltavou v podzámčí místní novogotické stavby. Mužská forma z podzimu nakonec vyrchala a my odvezli jen neplatný pokus, holky v konkurenci nejlepších týmů z Jihočeského kraje obsadily celkové 5. místo. To je od nás v sezóně 2025 vše, je čas zazimovat vybavení a pustit se do zimní přípravy.

V polovině listopadu jsme se jako nejlepší zástupci klatovského okresu vydali na slavnostní galavečer Chodské noční hasičské ligy, které se konalo v Tlumačově. Převzali jsem diplom a ceny za celkové 4. místo a udělali si na baru pár nových

přátel. Ještě za zmínku stojí jeden slavnostní večer – maturitní ples 4.A Gymnázia Sušice. Tam jsme se opět všichni sešli a za zpěvu písně Co jste hasiči mincemi pro štěstí pokropili Radima Pelešku.



Závěr roku v hasičárně

V listopadu se konalo proškolení zásahové jednotky s technikou, úklid skladu a vybavení. Tři vedoucí MH (R. Řezanka, M. Chalupka, L. Chalupková) dokončili praktické zkoušky trenéra III. třídy v Domažlicích, které organizovalo KSH Plzeň.

Závěrem bychom rádi poděkovali všem členům, příznivcům a dobrovolníkům, kteří se v průběhu letošního roku podíleli na realizaci našich akcí. Velmi si vážíme podpory a ochoty věnovat svůj čas i energii. Těšíme se na další spolupráci v roce 2026 a na setkávání se všemi členy, fandy i přáteli. První příležitostí k setkání bude Valná hromada sboru, která se uskuteční 10. ledna v klubovně SDH.

Rozsvícení vánočního stroměčku

Než se rozsvítí stroměček na žihobecké návsi, musíme připravit a ozdobit perníčky. Na to se všichni těší a klubovna praská ve švech. Pouštíme koledy, pijeme voňavý čaj. I v letošním roce nám perníčky připravila Věruška Vávrová a bílou cukrovou polevu maminka Emičky Dubové. Po práci se všechny děti pustily do perníkové chaloupky s ukrytým pokladem. Dobrota to byla! Moc děkujeme. Na návsi pak 29. listopadu byla pravá vánoční atmosféra se zpěvem vánočních koled, popíjením horkého svařáčku a přikusováním sladkých perníčků. Nechyběly prskavky pro děti.



Přejeme vám krásné a klidné Vánoce plné pohody, radosti a příjemných setkání s vašimi blízkými. Ať vás sváteční dny naplní teplem, klidem a dobrou náladou.

Do nového roku 2026 přejeme především pevné zdraví, štěstí, lásku a mnoho úspěchů v osobním i pracovním životě.

Ať je pro vás nový rok plný dobrých zpráv, splněných přání a radostných okamžiků.

Za SDH Žihobce L. Chalupková

Kultura

Po celý rok Muzeum Lamberská stezka a Infocentrum připravovalo pestrý kulturní program jak pro místní obyvatele, tak pro turisty. Naší snahou je nabízet kvalitní kulturní nabídku i na vesnici s tím, že za pěknou výstavou či koncertem není potřeba jezdit do Sušice, nebo ještě někam dál. Velmi si vážíme vaši přízně a těší nás, že naopak z měst přijíždějí návštěvníci k nám a při té příležitosti obdivují malebnost Žihobce a okolí. Važme si toho, v jak krásném místě žijeme a podporujme se navzájem ve veškeré činnosti.

Přejeme všem klidné a požehnané vánoční svátky a v novém roce 2026 především pevné zdraví, životní optimismus, radost a lásku každý den :-)

Jak říká klasik...Carpe diem!

Zimní otevírací doba muzea a infocentra 2025/2026

Od 19.12.2025 do 31.1.2026 je muzeum i infocentrum ZAVŘENO.

Budou probíhat údržbové práce a příprava na novou sezónu.

Od 1.2.2026 do 31.3.2026

Otevřeno vždy v pátek a v sobotu.

V rámci jarních prázdnin všech krajů **možnost prohlídek muzea s kněžnou Káčou.**

Vánoční přání ze školy

S končícím rokem 2025 bychom rádi poděkovali našemu zřizovateli – obci Žihobce, panu starostovi Ing. Pavlu Chalupkovi, panu místostarostovi Václavu Dandovi, zaměstnankyním obecního úřadu, zaměstnancům obce Žihobce, SDH Žihobce a TJ Žihobce, Muzeu Lamberská stezka – paní Mgr. Veronice Kočí a paní Libuše Kolářové a všem našim dalším spolupracujícím za jejich podporu, ochotu a pomoc.

Moje velké poděkování patří také všem rodičům a zaměstnancům naší základní a mateřské školy za celoroční spolupráci.

Přejeme vám všem, milí čtenáři, radostné a pokojné Vánoce v kruhu svých nejbližších a šťastný a spokojený nový rok 2026!

Mgr. D. Votavová



Zimní výstavy v muzeu Lamberské stezky:

Ludmila Eignerová a Helena Knězová: Květiny luk a strání

Výstava obrazů květin Ludmily Eignerové ze Žichovic a vazby suchých květin Helen Knězové z Hrádku u Sušice.

A malá ochutnávka na rok 2026...

Těšit se můžete na divadelní představení *Obraz Doriana Greye* v podání Michala Bošky, výstavu krajek a paličkování klatovských krajkářek, určitě nebude chybět tradiční a oblíbená výstava obrazů Simonetty Šmidové, obrazy přírody pana Martinka ze Zdíkova či koncert Tomáše Hostýnka a Evy Pankowské.

Sledujte webové stránky obce či facebook muzea a infocentra :-)

Žihobecké listy. Vychází 4x do roka, vydává Obec Žihobce, Žihobce 20, IČ: 00256366. Evid. číslo MK ČR E 20855. Vyšlo 15. prosince 2025, náklad 240 ks. Příští číslo vyjde v březnu 2026. Náměty a připomínky: info-muzeum@zihobce.eu, tel. 724895012. Odpovědný redaktor: Mgr. Veronika Kočí (pokud není uvedeno jinak). Redakce si vyhrazuje právo vybrat k otištění příspěvky pisatelů podle potřeb ŽL. Za věcnou správnost odpovídají autoři. Fotografie jsou vlastní, příp. staženy z webů sdružení, školy a obce.